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Se abre la sesión a las doce horas y treinta y cinco minutos.

El señor PRESIDENTE: Buenos días, señorías. Se abre la sesión.
En primer lugar, como punto previo del orden del día, procede la aprobación del acta de la sesión 

anterior, celebrada el 3 de octubre de 2013, que han recibido todos ustedes. ¿Se puede aprobar por 
asentimiento? (Asentimiento.)

Queda aprobada.
A continuación, pasamos al punto único del orden del día: Designar ponencia en relación con el 

Proyecto de Ley del Sector Eléctrico, número de expediente 621/000057.
Procede designar la ponencia para este proyecto de ley. Los grupos parlamentarios pueden designar 

sus ponentes.
Por el Grupo Mixto, tiene la palabra el senador Martínez Oblanca.

El señor MARTÍNEZ OBLANCA: Muchas gracias, señor presidente.
Se ha cursado, por parte del Grupo Mixto, mi alta en esta comisión y seré yo mismo quien lo represente 

en la ponencia de esta ley.

El señor PRESIDENTE: Muchas gracias, señor Martínez Oblanca.
Por el Grupo de la Entesa, tiene la palabra el senador Montilla.

El señor MONTILLA AGUILERA: Gracias.
Seré yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Por el Grupo de Convergència i Unió, tiene la palabra el senador Alturo.

El señor ALTURO LLOAN: Gracias.
Seré yo mismo.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Por el Grupo Parlamentario Socialista, tiene la palabra el senador Alique.

El señor ALIQUE LÓPEZ: Gracias.
Seremos tres ponentes: Antonio Ernesto Arrufat Gascón, Gregorio Ramón Medina Tomé y Jesús 

Alique López.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
Por el Grupo Parlamentario Popular, tiene la palabra el senador Palacios.

El señor PALACIOS ZUASTI: Gracias, presidente.
Los ponentes del Grupo Popular son: don Juan Manuel Juncal Rodríguez, don José Luis Vallines Díaz 

y yo mismo, José Ignacio Palacios.

El señor PRESIDENTE: Gracias.
¿Están todos de acuerdo en que el Grupo Socialista y el Grupo Popular tengan tres ponentes y el 

resto de grupos, uno, tal como han manifestado? (Asentimiento.)
Queda designada la ponencia.
Les recuerdo que en caso de votaciones igualitarias, como saben, se aplicará el voto ponderado.
La ponencia se reunirá a continuación y la comisión a las cuatro y media de esta tarde.

Se levanta la sesión.

Eran las doce horas y cuarenta minutos. 
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